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Licitación Pública de la Obra: 

“REFORMA Y AMPLIACIÓN HOSPITAL SAN JORGE – SAN JORGE – 

DPTO. SAN MARTÍN – PROVINCIA DE SANTA FE.” 

 

CIRCULAR ACLARATORIA N° 1 (CON CONSULTA) 
 

Se comunica por este medio a los Señores Oferentes de la Licitación de referencia, que se 

han recibido una serie de consultas, cuyas preguntas y respuestas se detallan a continuación: 

 

Consulta Nº 1: ¿El Contrapiso de Hormigón con terminación Ferrocementada, ¿se termina con 

llaneado mecánico? 

Respuesta: 

No es requerido el llaneado mecánico en este caso. 
 
 

Consulta Nº 2: En el Plano I04, Corrientes Débiles, no se observa la planta, sólo las 

especificaciones. 

Respuesta: 

Se adjunta el plano. 
 

Consulta Nº 3: El piso de mosaicos graníticos a proveer, ¿debe ser mosaico tipo Compacto, es 

decir con pulido definitivo, o el pulido en obra? 

Respuesta: 

El mosaico a proveer es efectivamente Compacto JB de Blangino o similar, el cual ya 
posee pulido de fábrica con los cual no será necesario el pulido en obra, sí un encerado 
final. 
 

    

   Santa Fe, 03 de Abril de 2018 

mailto:dipai-mop@santafe.gov.ar

